
Vik Ørsta Marina 
Strandgata 59 
6150 Ørsta 

Dokument nr.:  - 

Revisjon: - 
www.vikorsta.no Dato: 10.07.24 

 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 
 

  
EKSTRA PONTONG ØRSTA FUTURA UTRIGGER - 10008344 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.vikorsta.no


EKSTRA PONTONG ØRSTA FUTURA UTRIGGER - 10008344 

 
2 av 3 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger 

- Ta forholdsregler og bruk redningsvest om du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- Drill/boremaskin 

- 16mm trebor (for montering på utrigger med tredekke) 

- Stjernebits til drill 

- x2 24mm fastnøkkel/skralle med pipe 

 

DELER 10008344: 
 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL TREDEKKE/GITTERRIST 

1 2 Kloss for ekstra pontong 10008329 Begge 

2 4 Treskrue 5x100mm A4, syrefast 10004767 Begge 
3 2 FIRK.SKIVE M16 VZN DIN 436 10004867 Begge 

4 2 SEKSK.MUTTER M16 VZN DIN 934 8 10004911 Begge 

5 2 6KT.SKRUE U/MUT.M16X140 8.8 VZN DIN 931 10014845 Begge 
6 4 FESTEKLAMMER VZN,MÅKEVINGE 10005684 Gitterristdekke 
7 4 RUND SKIVE M6 A4 DIN 9021  6,4 x Ø18 10004703 Gitterristdekke 
8 2 LÅSESKRUE M/MUT.M16X 70 4.8 VZN DIN 603 10004571 Begge(vinkeljern) 

 

MONTERING: 
1. Mål ut ønsket plassering av pontong 

2. M16 bolt (5) bankes gjennom trekloss(1) 

3. Monter trekloss på pontong med firkantskive(3) og mutter(4) 

4. Tredekke: Plasser pontong på ønsket plassering og fest trekloss fra toppen med treskrue(2) 

5. Gitterristdekke: Plasser pontong på ønsket plassering og fest trekloss fra toppen med treskrue(2), 

skive(7) og festeklammer(6) 

OBS: Om ønsket plassering av pontong korresponderer med vinkeljern, bruk låsebolt(8) istedenfor M16 

bolt (5) 

http://www.vikorsta.no


EKSTRA PONTONG ØRSTA FUTURA UTRIGGER - 10008344 

 
3 av 3 

 

 

 

 

  

1 

5 

2 

3 

4 

3 

4 

1 

5 

6 

2 

7 

http://www.vikorsta.no

